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Зеленський відправив Навроцькому орден
Білого Орла Новою поштою
Глава держави повернув польську нагороду та нагадав, що орден у
2023 році вручали українському народу й армії

Ганна Зайцева
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Зеленський повернув орден Білого Орла Навроцькому. Колаж: Інформатор

Президент України Володимир Зеленський відправив орден Білого
Орла президенту Польщі Каролю Навроцькому кур'єрською службою
"Нова пошта" у Варшаву. Скандал з орденом Білого Орла розгорівся
після того, як Навроцький ухвалив рішення позбавити Зеленського
цієї нагороди. Кризу між Варшавою та Києвом спровокувало рішення
українського президента про присвоєння Окремому центру
спеціальних операцій "Північ" Сил спеціальних операцій ЗСУ
почесного найменування "імені Героїв УПА".

Своє рішення Зеленський пояснив у Telegram-каналі. Він нагадав,
що перед цим Навроцький публічно заявив: орден Білого Орла - не
звичайна відзнака. За словами польського президента, це символ
найвищої довіри Речі Посполитої, що вимагає поваги до цінностей
польської спільноти.

"Ми вважали, що саме Українському народові і нашій армії у 2023
році був адресований Орден Білого Орла. Так тоді говорилося.
Сьогодні я відправив Орден пану Президенту Польщі. Думаю,
майбутнє підтвердить шану до українців", - заявив Зеленський.

відправка ордену

Зеленський відправив орден Білого Орла Новою поштою.
Фото: t.me/V_Zelenskiy_official

Зеленський також згадав попередніх кавалерів ордена - Катерину
Другу, Беніто Муссоліні та Герхарда Шредера, натякнувши, що
Україна не збирається сперечатися щодо того, хто гідний цього
символу поряд із ними. Попри гострий тон, президент підкреслив:
Україна залишається вдячною польському народові за підтримку та
співпрацю у боротьбі проти Росії.

У зверненні Зеленський чітко розмежував відносини з польським
керівництвом і відносини між двома народами. Він заявив, що
Україна ніколи не забуває солідарності і розглядає співпрацю
держав регіону як одну з реальних гарантій безпеки - і для
українців, і для кожного сусіда.

Президент також пообіцяв, що Україна залишатиметься відкритою до
всіх змістовних форматів взаємодії з Польщею. Особливо він
наголосив на необхідності не допускати різночитань складних і
болісних сторінок спільного минулого. Зеленський завершив
звернення словами про те, що пишається кожним українським воїном
- мільйонами людей, які заслуговують на беззаперечну шану за
героїзм у захисті від російської агресії.

"Україна і надалі буде відкритою до всіх змістовних форматів
взаємодії з Польщею, щоб постаратись не допускати різночитань
складних і болісних сторінок минулого наших народів і
забезпечити належну повагу всім безневинним жертвам 20
століття", - додав він.

Орденський скандал між Варшавою та Києвом

Рішення Навроцького позбавити Зеленського нагороди спричинило
резонансний дипломатичний скандал у польсько-українських
відносинах. Орден Білого Орла є найвищою державною нагородою
Польщі - раніше його було вручено Зеленському як символ
солідарності з Україною під час повномасштабної війни з Росією.
Позбавлення нагороди відбулося з ініціативи нового президента
Польщі і викликало широкий резонанс в обох країнах. Офіційна
Варшава намагалась пояснити своє рішення, проте виправдання
польської сторони сприйняли неоднозначно - і в Україні, і у самій
Польщі. 

Демарш українських дипломатів та
топчиновників

Глава МЗС України Андрій Сибіга, який свого часу присвятив багато
років дипломатичній службі в Польщі, 19 червня оголосив про
відмову від Командорського хреста із зіркою Ордена "За заслуги
перед Польщею". Міністр розкритикував дії Варшави, наголосивши,
що польська сторона свідомо ескалює ситуацію до неприпустимого
рівня замість пошуку компромісів.

Приклад очільника МЗС наслідував і керівник Офісу президента
України Кирило Буданов. Він повернув Золотий офіцерський хрест
ордена "За заслуги перед Польщею", яким його відзначили у 2024
році. Буданов висловив переконання, що українське суспільство -
як військові, так і цивільні - повністю солідарні з цим кроком та
відчувають аналогічні емоції.

Хвиля дипломатичного протесту продовжилася вранці 20 червня.
Посол України в Польщі Василь Боднар заявив, що повертає
Кавалерський хрест Ордена "За заслуги Республіки Польща".
Дипломат назвав рішення Навроцького "історично несправедливим",
додавши, що такі кроки Варшави сприймаються особливо боляче в той
час, коли Україна щодня відбиває російські ракетні та дронові
атаки.

Того ж дня про повернення польської нагороди, отриманої у 2022
році, оголосив і заступник керівника Офісу президента Ігор
Жовква. Він наголосив, що позиція польського лідера не піддається
нормальному сприйняттю, оскільки вона позбавлена як моральної
справедливості, так і політичного виправдання.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Орденський скандал - чому Навроцький відібрав орден Білого
Орла у Зеленського та якими будуть наслідки

 У Навроцького спробували виправдатися за позбавлення
Зеленського ордену Білого Орла - вийшло не дуже

 Кремлівський пропагандист Медведєв схвалив антиукраїнські дії
Навроцького – це все, що потрібно знати про владу у Польщі
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У Краснодарі 19-річний росіянин підірвав

вибухівку в ТЦ та напав із ножем на

відвідувачів - є загибла
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Запорізька АЕС знову опинилася без

зовнішнього живлення - МАГАТЕ

15:34

Партизани АТЕШ вивели з ладу підстанцію

у Таганрозі – виробництво ударних БПЛА

окупантів паралізовано

15:13

Птахи Мадяра дісталися Криму - під

ударом 4 ГКС, міст і логістика окупантів
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